

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 143 (12933)

Четверг, 24 июля 1986 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТГРУППАХ

В партийных группах начинаются отчеты и выборы. В нынешнем году эта кампания наполнена особым смыслом: она проходит после исторического XXVII съезда КПСС, который определил принципиально новый стратегический курс партии — курс на ускорение социально-экономического развития страны, подъема материального и культурного уровня жизни народа, курс на перестройку всей партийной работы.

«Мы не сможем продвигаться вперед ни на шаг, если не научимся работать по-новому, не сумеем преодолеть косность и консерватизм в любых их проявлениях, если утратим мужество трезво оценивать обстановку, видеть ее такой, какая она есть», — подчеркнул в Политическом докладе ЦК КПСС XXVII съезду партии. Эти слова надо помнить постоянно, особенно сейчас, когда необходимо глубоко проанализировать, как в трудовом коллективе, где действует партгруппа, решаются поставленные партией задачи, какова здесь роль каждого коммуниста, и наметить конкретные пути улучшения дальнейшей работы.

Требуется взыскательный, деловой, искренний разговор коммунистов на животрепещущие темы: какова организаторская роль партгруппы в повышении эффективности производства, мобилизации коллектива на высокопроизводительный и высококачественный труд, укреплению порядка и дисциплины. Такой состоялся на днях в партгруппе автотранспортного цеха завода сантехизделий.

Партгруппа невелика — шесть человек, и создана она сравнительно недавно. Но, обсуждая отчет партгруппы Е. В. Сулова, коммунисты проявили зрелость и честность, признав, что могли и должны были сделать больше. Парторганизаторы практически бездействовали — не потому ли в цехе уже не помнят, когда принимали в ряды КПСС новых членов. А ведь в коллективе немало молодых рабочих — инициативных, требовательных к себе и товарищам. Такое пополнение сделало бы партийную группу сильнее и боевительнее. Коммунист Г. Г. Банников отметил, что коллективу, где высока трудовая дисциплина, пора добиваться более весомых результатов, улучшая организацию труда. Кстати, присутствующий на этом собрании директор предприятия В. Д. Кучерюк в ответ на критику обещал скорректировать работу заводских служб для наиболее эффективной деятельности транспортников.

Успех отчетно-выборного собрания во многом зависит от того, с чем коммунисты выйдут на его трибуну. Никакой перестройки не будет, сказал на июньском Пленуме ЦК КПСС Генеральный секретарь Центрального Комитета М. С. Горбачев, если в партийных ячейках не утвердится атмосфера нетерпимости к недостаткам, застою в делах, парадности и пустословию. Нужна принципиальная критика, имеющая точный адрес, выявляющая причины недостатков и упущений, поддерживающая дух беспокойства, здоровой неудовлетворенности достигнутым. А это означает, что член КПСС, попросивший на собрании слова, не имеет права обойти стороной острые углы, умолчать о негативных явлениях или облачить критику в круглые, безадресные фразы. В партгруппе, где усилили всех коммунистов направлены на пользу дела и где разногласия по принципиальным вопросам — повод для раздора, а платформа для поиска верного решения, самые нелицеприятные замечания и строгие оценки будут поняты и приняты правильно.

Очень важно, под чьим руководством партгруппе предстоит выполнять решения отчетного собрания. Быть партийным вожаком — это не только высокое доверие коллектива, но и огромная ответственность перед товарищами, перед партией. Большие дела ждут вновь избранных партгрупповиков. Их долг — решительно настроиться на новый лад, работать с большей энергией и ответственностью, подчинить все усилия тому, чтобы максимально активизировать человеческий фактор. Ясно, что для этого мало быть человеком дисциплинированным и исполнительным. Сегодня все большее значение приобретают такие качества, как обостренное чувство нового, непримиримость к недостаткам, готовность брать ответственность на себя. Особый счет предъявляется и к моральному облику партийного вожака. Поэтому прежде, чем проголосовать за предложенную кандидатуру, каждый коммунист должен быть уверен: избранник доверие оправдает.

В июле начался областной смотр боевительности первичных партийных организаций под девизом «Пятилетке — высокие темпы, гарантии качества, личный вклад каждого». Ставится задача самокритично посмотреть на себя, на дела партийной ячейки, энергично и ежечасно рождает практика. От того, какой тон будет задан на отчетно-выборном собрании в партгруппе, какие будут намечены планы и приняты решения, во многом зависит, станет ли смотр эффективным этапом начавшейся перестройки.



«Три года трудится в бижурном отделении второго цеха производственного объединения «Хромпик» старший аппаратчик С. В. Скорняков. Ударник коммунистического труда Сергей Владимирович возглавляет одну из бригад отделения. С июньским заданием коллектив справился на 113 процентов при хорошем качестве выпускаемой продукции. Помимо основной С. В. Скорняков активно участвует в общественной работе. В цехе он заместитель председателя совета бригадиров.

Фото Н. Булыгина.

Закончился ударный месячник по строительству сенохранилищ. Каковы его итоги?

СПОРЫ ИДУТ, А ДЕЛА НЕТ

РЕЙД ПЕЧАТИ

В совхозе «Первоуральский» четыре склада для хранения сена. Два в Новоалексеевке. Первый примыкает к цеху сушки сена и рассчитан на хранение 350 тонн прессованного корма. Второй расположен под навесом, оснащен активной вентиляцией. В него закладывается на зиму 150 тонн сена в прессованном виде. Эти помещения в полном порядке.

Совершенно иная картина в Талишском отделении. 22 июля, разгар сенокоса. Надеяться встретить машины с сеном, идущие к месту складирования. Не увидели. Техник-строитель совхоза З. Г. Мингазов предостерег, не доезжая складов:

— Дальше не проехать...

Действительно, грязь, как говорится, по колено. Праздник, бульдозерист Рафил Фаррахов в этот день занимался благоустройством подъездных путей. Невольно задаешься вопросом, почему с благоустройством территории надо тянуть столь долго. Но все-таки в один из складов — вернее, под навес без активной вентиляции — часть сена завезена. Во втором пусто. Склад выстроен в августе прошлого года, рассчитан на 350 тонн. Ныне решили снабдить его мощными вентиляторами. Хороший выход, когда сено не успевает просохнуть в поле. Здесь же, искусственно обдуваемое, оно до конца зимы может сохраняться сухим, питательным. Отлично по-

нимают это в совхозе «Первоуральский». Но, к сожалению, работы на монтаже вентиляторов ведутся крайне медленно. Как сообщил главный энергетик совхоза В. А. Воторопин, четырнадцать вентиляторов привезли на строительную площадку 14 июня. Заключили договор со специализированным строительномонтажным управлением треста Уралчерметремонт на монтаж. Те выделили звено из четырех человек во главе с В. А. Косолаповым. В момент, когда рейдовая бригада пришла на объект, все четверо что-то бурно выясняли. Оторвавшись, с досадой заключили:

— Что за объект! Здесь никому ничего не надо. Один приедет, командует: делайте так. Другой велит: по-другому. Несколько дней вставки между желобом и вентилятором делали мягкие. Вчера привезли резиновые, заставляют менять. Звеньевой монтажников В. А. Косолапов уже спокойнее подытожил:

— Создалось впечатление, что руководители совхоза не побеспокоились заранее, не обеспечили всем необходимым монтаж вентиляторов. Неделями сидели из-за отсутствия уголка, болтов, кислорода. Сами режем полоски, изготавливаем «подошвы» под вентиляторы, вручную укладываем короба. То одного нет, то

другого. Те же короба можно было заранее заказать новотрубникам, там их делают. Из полутора месяцев недели две от силы работали хорошо. Три-четыре дня потолкаемся на объекте — и опять на свою базу.

У директора совхоза И. В. Новоселова мнение совершенно противоположное:

— Медленно идут дела, потому что у монтажников не хватает усердия. В пятницу после обеда вообще не явились, хотя можно было воздухопроводы устанавливать. Спрашиваю у Косолапова: что вам надо, чтобы быстрее пустить склад? Предлагает: проси еще четверых.

Просьба, мягко говоря, парадоксальная. Не продумана совершенно и оплата труда монтажного звена: без учета выработки на складе сена. Спрашиваем: «К какому числу вы должны смонтировать вентиляторы?» Отвечают: «Не знаем».

Главный просчет все-таки здесь допускают руководители совхоза. Цех нужен хозяйству. Значит, надо повысить требовательность, воздействовать всеми мерами на шефов. И-уж, конечно, обеспечить их всем необходимым. В последнее время срок пуска цеха как то расплывчато называют руководители совхоза. Хочется напомнить, что завершился областной месячник по строительству подобных сооружений. Необходимо напомнить и другое: как и планировалось, склад должен быть готов принять сено к первому августа. Срок вполне реальный. Ведь половина вентиляторов уже смонтирована. Надо только наладить высокопроизводительную работу на объекте. А эту задачу никто кроме совхозных специалистов, шефствующего коллектива и звеньевых В. А. Косолапова не решит.

Рейдовая бригада: В. МАХНЕВ, штатный корреспондент; Т. ВАЖЕНИНА, зав. отделом редакции.

Сводка на 23 июля

Первая графа — план заготовки кормов, вторая — фактическое выполнение (в тоннах).

Сено	4700	2161
Сенаж	6250	3652
Силос (зеленая масса)	14770	4916
Витаминно-травяная мука	400	233

НАВСТРЕЧУ ДНЮ ГОРОДА

ПОРЯДОК И ЧИСТОТА

Завтра жители жилищно-эксплуатационного участка № 14 УЖКХ Новотрубного завода соберутся на агитплощадке на праздник двора, посвященный Дню города. Подготовкой к этому событию занимались жители вместе с шефами, рабочими цеха № 8, и ребятами из городского пионерского лагеря.

Микрорайон готов к праздничному событию. Новотрубники отремонтировали оборудование детских

площадок, помогли материалами для ремонта агитплощадки. Покраской занимались мы сами вместе с нашими активистами-общественниками.

Много лет трудятся на участке дворники А. И. Пашова и В. А. Новоселова. Вместе со старшим по Чистоте и уют зависят от их трудолюбивых рук. Хорошими помощниками являются член домового ко-

митета З. Д. Суворкова, старшая по подъезду А. В. Шумилкина. В любом деле по наведению порядка во дворах они впереди.

Хотелось бы отметить жителей домов № 31, 31-а, 32 по улице Трубников. Вместе со старшим по подъезду Н. П. Харитоновым они привели в порядок газоны вокруг домов: разровняли привезенную

землю, посеяли траву.

В день праздника двора немало хороших слов будет сказано в адрес передовиков производства. Не забудем и о тех, кто отлично потрудился по наведению уюта и красоты в родном микрорайоне. Номера художественной самодеятельности подарят гостям юные жители.

Т. ТИМОХИНА, начальник ЖЭУ № 14 УЖКХ Новотрубного завода.

ТОЛЬКО ЛИ НЕПОГОДА?

Редкий день над совхозными угодьями не идут дожди. Крайне неблагоприятные погодные условия требуют от заготовителей кормов высокой организованности и слаженности. В этой обстановке огромную роль играет своевременная помощь горожан. Наш корреспондент встретился с заместителем секретаря парткома Новотрубного завода С. В. Кирсановым и попросил рассказать об участии рабочих предприятия в заготовке кормов.

Помощь совхозам новотрубники считают своим кровным делом. Еще до сноскойной страды коллективы цехов получили конкретные задания. Руководители, партийный и профсоюзный актив разъяснили рабочим, как важно не упустить ни одного погожего часа и обеспечить скоту сытную зимовку.

Сегодня в составе механизированных звеньев в совхозах «Первоуральский» и «Битимский» работают двести посланцев завода. По отзывам руководителей хозяйств, люди трудятся самоотверженно. Этим, конечно, помощь завода не исчерпывается. Ежедневно на поля и луга выезжают целыми бригадами: собирают скошенное сено, прессуют, вывозят к месту складирования.

Словом, силы на подмогу брошены немалые. Но вот просматриваю очередную сводку. На двадцатое июля завод слал около 80 тонн сена при плане 560. Еще хуже с заготовкой зеленой массы — 476 тонн из 7800 по плану. Результаты вызывают понятную тревогу: время уходит, а синюшники не предвещают более благоприятных условий. Назрела острая потребность проанализировать, почему так сложилась дела.

Хотелось бы обратиться к опыту организаторской работы в одном из старейших цехов предприятия — первом. Здесь предметный разговор о шефской помощи совхозам состоялся на партийном собрании. Начальник цеха А. Н. Ячменев и секретарь парткома П. Г. Ефремов побывали в бригадах, нацелили людей на добросовестный труд на совхозных угодьях. Но самое ценное в том, что оба руководителя — хозяйственный и партийный — показали пример: одними из первых слали зеленую массу на склад

сушки сена. Поэтому они имеют моральное право и призвать других, и потребовать. В цехе выходят стенгазеты и «молнии», посвященные участникам субботников. Были отмечены отличные порабатавшие на заготовке кормов коммунист В. Г. Игнатьев, член ВЛКСМ А. Л. Быстров и другие.

Роль человеческого фактора хорошо понимают в цехах № 3 и 5, где партийные организации возглавляют В. В. Напылов и В. В. Савин. Личную заинтересованность проявляет секретарь парткома филиала Г. А. Матвеев.

Подобный настрой, к сожалению, не везде. Есть случаи, когда новотрубники работают неорганизованно, с ленцой, норовя пораньше вернуться в город. Эти факты получают должную оценку в парткоме и у дирекции завода. Требуем и будем требовать впредь, чтобы трудились с полной отдачей, не считаясь со временем, используя каждый благоприятный час.

На минувшей неделе заводской штаб под руководством заместителя директора В. Н. Дугева рассмотрел ход заготовки кормов в подшефных совхозах и подсобном хозяйстве. Выступление секретаря парткома С. Ф. Портнова прозвучало по заводскому радио. Надеясь, что все замечания и предложения по улучшению организации сельскохозяйственных работ будут обдуманы и учтены всеми новотрубниками, и в первую очередь — партийными и хозяйственными руководителями цехов.

Чтобы поправить положение, создан ударный отряд из комсомольских вожаков, который ежедневно, начиная с 21 июля, выполняет задания по заготовке кормов в совхозе «Первоуральский».

Записала Л. МИЛЯВСКАЯ.

Около года назад в объединении «Хромпик» введен в строй новый цех по производству суперпластификатора. Напомним, это добавка, предназначенная для смешивания с цементом низкой марки. Благодаря ей железобетонные конструкции становятся прочнее, более надежными. Строительные предприятия, выпускающие подобную продукцию, получают и немалую экономию. На изготовлении только одного кубометра железобетона с применением суперпластификатора сберегаются сто килограммов цемента, 50 килограммов металла и 175 киловатт-часов электроэнергии. Насколько бы облегчила работу строителей ритмичность нового производства! С самого начала был намечен срок выхода цеха на проектную мощность — шесть тысяч тонн пластификатора в год — январь 1987 года.

Однако сегодня положение явно осложнилось. По плану этого года должны выпустить три тысячи тонн пластификатора. Пока же изготовили только 600. Качество материала на заводах-потребителях еще вызывает немало нареканий. Заметим, слабая работа цеха во многом тормозит и выполнение производственной программы объединения. Чем вызвано отставание?

Основное участие в введении цеха принимали строители третьего управления треста Уралтягтрубстрой. Спустя некоторое время с начала эксплуатации оборудования выяснилось, что часть работ не доведена до конца. Был составлен список недоделок, ус-

ранить их планировалось до июля нынешнего года. В этих работах должны были принять участие как производственники «Хромпика», так и строители. Со своей стороны мы выполняем намеченное. Соорудили площадки для обслуживания технологического процесса, сейчас дорабатываем узел регенерации нафталина, готовясь к зиме, меняем запорную арматуру, изоляцию. Строители же вот уже несколько месяцев не приходят на объект. В результате до сих пор нет емкости для хранения одной из добавок в пластификатор — лигносульфоната, не произведена термоизоляция баков-изоляторов брака, к ним же не подведен обогрев, нет и насоса для перекачки серной кислоты. Самостоятельно в цехе эти вопросы мы решить не в силах: штат ремонтников лишь девять человек. Эти недоработки резко замедляют производственный процесс. И условия труда далеки от нормальных: не утеплены ворота, окна. Это предполагалось сделать еще по проекту, но... Не за горами холода. Стоит ли говорить, что все это и в дальнейшем будет мешать четкой работе производства.

А все ли сделали сами, чтобы обеспечить высокие темпы, качество продукции? Убеждены, не все.

Чуть ли не треть всех работающих в цехе — нарушители дисциплины. По-

добное положение сохраняется уже не первый месяц. И это в условиях, когда не выполняется производственное задание! Уверен, ситуация могла бы измениться, измени свое отношение к делу партийная, профсоюзная, комсомольская организации. О заинтересованном внимании их к проблемам производства говорить пока не приходится. Этот упрек отношению и к себе как к коммунисту.

Проблемы производства. Главная из них — организация труда. Неоправданно затянута проблема внедрения КТУ, в то время как в других цеховых коллективах коэффициент давным-давно применяется. Именно поэтому, считаю, в нашем цехе, как ни где по объединению, высок рост прогулов, попаданий в медвытрезитель. До недавнего времени у нас вообще не существовало бригад, люди принимались на работу без обсуждения в коллективах. Теперь в свою бригаду будем зачислять новичков только с согласия аппаратчиков.

На каждом цеховом собрании только и слышишь: «Слаба дисциплина». Не потому ли слаба, что к нарушителям не всегда относимся принципиально. Кое-кого давно пора уволить, а мы им выносим одно предупреждение, второе.

Да, в сменах тон обсуждения стал острее, но этого мало. Не работает товари-

щеский суд, нерегулярно собирается противоалкогольная комиссия. Можно ли при этом ожидать улучшения порядка? Мы сегодня много говорим в цехе и о недостатке кадров, а чтобы организовать их учебу, все руки не доходят. Сколько раз так бывало: приходят люди на занятия — то начальника цеха нет, то технолога. Конечно, новые кадры цеху нужны: в сменах очень ощущается недостаток аппаратчиков. Но при этом почему-то забываем о собственных возможностях. Сейчас к нам приходит много молодежи, которая сдаст экзамены на повышенный разряд. Только вот утверждение его неоправданно затягивается.

Из-за этих причин, думается, и замедлен рост нашего производства. Сейчас, правда, мы выпустили первые тридцать тонн суперпластификатора экспериментальной марки. Его изготовление дешевле, вместе с тем улучшаются свойства нового материала. Предполагается, что и внешний вид панелей станет красивее. Ждем заключение специалистов. Однако, не решив старые проблемы, вряд ли можно дождаться добрых времен даже при выпуске нового изделия. А решить их нам вполне по силам.

В. ШВАЮН,
бригадир цеха № 9
производственного
объединения «Хромпик».

ТРЕБОВАНИЕ МОМЕНТА: ИНТЕНСИФИКАЦИЯ О НАБОЛЕВШЕМ ОТКРОВЕННО



Нет, пожалуй, спортивных мероприятий на Новотрубном, в которых не участвовал бы вальцовщик седьмого цеха Николай Журавлев. К общественным делам он относится так же ответственно, как к производственным. Николай — член цехового бюро ВЛКСМ. На хорошем счету молодой рабочий в коллективе смены «С», где мастером А. Б. Чекин. Не раз комсомолец признавался победителем социалистического соревнования.
Фото А. Кадочникова.

МОЛОДЕЖИ О ПРОФЕССИЯХ

ДАРИТЬ ПРЕКРАСНОЕ

Юноши, девушки, вступающие на порог самостоятельной жизни, мечтают, чтобы избранная ими профессия согревала теплом, радостью и их сердца, и сердца окружающих. Каждая работа дает такую возможность, нужно лишь любить дело, которому посвящаешь свою жизнь. Но есть на свете профессия — одна из тысяч, где сотворение человеческой радости является главным ее содержанием. Это профессия клубного работника. Как не похож сегодняшний клуб на те культурно-просветительские учреждения, куда ходили наши бабушки и дедушки, отцы и матери! Сегодня клуб — это просторные холлы, светлые залы, удобные репетиционные комнаты... Уют и тепло домашнего очага сочетаются в нем с торжественностью и праздничностью. Содержание клубной работы тоже стало иным. Культпросветработник — помощник партийной организации в идеологической и воспитательной работе, решающий на клубной сцене задачи политические, социальные, нравственные, эстетические... Не только дискотеки и лекции, но прежде всего праздники и обряды, тематические вечера, митинги, диспуты, концерты, любительские объединения, клубы по интересам, встречи с интересными людьми, народные университеты — вот далеко не полное содержание нынешней деятельности клубов.

Секреты этой работы постигают в Свердловском областном культурно-просветительском училище. Новое современное здание с оборудованными кабинетами и лабораториями, со спортивным залом, столовой, общежитием гостеприимно распахивает дверь перед каждым, кто мечтает посвятить свою жизнь этой профессии. Более ста молодых специалистов ежегодно выпускает наше училище из числа учащихся дневного отделения. Учатся не только клубной работе, но и приобретают свои силы в практической деятельности. Музыканты, певцы, танцоры, актеры, организаторы клубной работы давно и по праву стали желанными гостями на сценах области. Потребность в квалифицированных клубных работников продолжает оставаться еще очень высокой. Вот почему училище с таким нетерпением ждет абитуриентов нынешнего года. Специализации руководителей народного хора, хореографов, библиотечарей, организаторов культурно-просветительской работы, руководителей оркестров народных инструментов предлагаем выпускникам средних школ области. Всем, кто любит жизнь и людей, кто делом своей жизни избрал прекрасный путь служения радости.
Л. БОЛДЫРЕВА,
преподаватель.

«ЗАСТУПНИК»

НА ТЕМЫ МОРАЛИ

Как проявление заботы о матери Николай Иванович Кабанов написал это письмо в редакцию. На нескольких страничках из школьной тетрадки рассказал о нелегкой судьбе родного ему человека. Всякое бывало в жизни Марии Васильевны. Но никто никогда не слышал, чтобы она жаловалась на трудности, ведь рядом всегда были сыновья. Трое их у Марии Васильевны: Николай, Лирий и младший Анатолий. Всегда старалась, чтобы они были обути, одеты не хуже других. Много воды утекло с тех пор. Поседелли виски у сыновей, давно повзрослели внуки, появились правнуки. Шутка ли, Марии Васильевне скоро исполнится девяносто лет. Ладно живут сыновья. У всех хорошие квартиры, садовые участки. Радоваться бы только матери, а у нее с недавних пор сердце кровью обливается. Не стало мира между братьями.
У Марии Васильевны однокомнатная новая планировка квартира. Став часто хворать, решила переписать ордер на внучку Татьяну, дочь Лирия, ухаживающую

за ней. Когда об этом узнали два других сына, разразился скандал. Особенно бушевал Николай. Как это, мол, без меня, старшего, приняли решение. Когда же он узнал, что Лирию мать отдала и свои сбережения, им овладело чувство мести. Раньше, жалуся на тысячу болезней, он не мог выкроить время, чтобы навестить мать. А тут, забыв о нервах и глаукоме, других недугах, стал «искать правду». Всюду, куда он жаловался, представлял Лирия человеком, обобрававшим собственную мать. Николая Ивановича можно было встретить в горючем КПСС, парткоме Новотрубного завода. Лирий Иванович работает во втором цехе. Здесь его ценят как специалиста. Коммунисту Л. И. Кабанову пришлось держать ответ в партийном комитете. Здесь разобрались, где черное, а где белое. Но Николай Иванович не унимался. И вот он в редакции. Просит устыдить, призвать к ответу, наказать брата.

Сперва побывала у автора письма, Живет Николай Иванович вдвоем с женой в большом доме на Самстроме. Сын давно стал взрослым, обзавелся семьей. Приезжает к родителям лишь на выходные. Однако в этих трех комнатах места для матери не находится. Цитирую письмо Николая Ивановича: «Вот уже несколько дней не сплю, как ко мне пришла мама. У нее кроме меня еще два сына». Мать пришла погостить: здесь воздух, сад. А Николаю возьми и покажись, что насовсем. Забеспокоился. Раз, мол, благоволишь к Лирию, там и живи. Но Марии Васильевне сказал: «Мама, я за тебя заступлюсь». И «заступился». Стал всюду говорить, что Лирий выгнал мать, не хочет о ней заботиться, только и ждет, чтобы дочери младшей квартира досталась. Устав от этих наговоров, Лирий Иванович предложил Николаю хранить материнские сбережения у себя. Как и следовало ожидать, старший брат не согласился, ведь ему тогда и о матери пришлось бы заботиться. Зачем лишние хлопоты? К чему тогда весь сыр-бор,

затеянный им? Марию Васильевну никто никогда не выгонял. Как жила, так и живет в своей квартире, через дорогу от среднего сына. Лирий Иванович навещает ее. Не отказывает ей в приюте и в своей четырехкомнатной квартире. Зимой, когда болела, жила у Лирия. Ухаживали за ней сноха, внучки. И после всего этого неприятности, уготованные родным братом, кстати, палец о палец не ударившим, чтобы согреть старости матери, скрасить ее вниманием, добрым словом и хотя бы изредка своим присутствием. Встав в позу заступника, Николай Иванович нанес матери только боль. Эта история поссорила братьев, сделала их чужими.
Так чего же добивался Николай Иванович Кабанов? На это он и сам не может ответить более или менее внятно. Но добился он многого: отнял время у людей, которые вынуждены были заниматься этим делом, сам перестал ходить к братьям и им заказал дорогу к себе, оскорбил поддзрениями Лирия, забыл о таком понятии, как долг. Долг, опирающийся на совесть человека.
А. ПОТАПОВА,



КЛУБ ДРУЗЬЕИ АРМИИ И ФЛОТА

■ СЛУЖАТ НАШИ ЗЕМЛЯКИ АРМЕЙСКАЯ ЗАКАЛКА

Юрий Пикулев служит на границе. Он в совершенстве овладел воинской специальностью, награжден нагрудным знаком «Отличник погранвойск» II степени. За добросовестное выполнение воинского долга ефрейтор Пикулев не раз поощрялся командованием.

Товарищи избрали Юрия секретарем комсомольской организации.

Все чаще приходят из войсковых частей благодарные письма в адрес родителей воинов-первоуральцев.

Нелегкая армейская служба, строгая дисциплина во всем, каждодневный труд, чувство ответственности за выполнение боевой задачи делают из юношей настоящих мужчин, закаляют их на всю жизнь.

Такие отзывы о наших земляках не случайны. Они — результат большой ра-



Юрий Пикулев. На снимке: ефрейтор И. Кузьмин, офицер горвоенкомата. Боты, которая ведется с допризывниками в городе.

С ФЛОТСКИМ ГОСТЕПРИИМСТВОМ

Отлично несет воинскую службу первоуралец старшина I статьи Василий Кондратьевич Герасимов. Только что наш корабль вернулся из похода. У Василья это уже второе длительное океанское плавание. С честью пронес он звание советского военного моряка, проявил высокие организаторские способности во время нахождения корабля в океане.

Василья Герасимов — специалист первого класса, отличник боевой и политиче-

ской подготовки. Награжден знаками «За дальний поход» и «Отличник ВМФ». Василий достоин своего отряда участника Великой Отечественной войны Кондрата Михайловича. Командование части благодарит родителей за воспитание сына — хорошего воина. Мы с радостью и флотским гостеприимством примем новый отряд призывников — первоуральцев. Хороших защитников Родины воспитывает ваш город. Командир части.

■ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Шеренги ребят замерли. Пионерский лагерь «Орленок» встречает гостей — ветеранов партии, войны, труда. Гости проходят по главной аллее лагеря, и ребята восторженно слушают звон орденов и медалей.

Торжественная линейка. Б. Н. Кормильцев, председатель городского совета ветеранов комсомола и пионерского движения, знакомит ребят с людьми, о каждом из которых можно написать книгу: Георгий Константинович Манохин — участник боев на Северо-Западном, Северокавказском, Четвертом Украинском фронтах; Вениамин Иванович Тарасов, освобождавший Керчь и участвовавший в обороне Кавказа; Георгий Макарович Помялов — участник освобождения Севастополя и штурма Кенигсберга; Михаил Иванович Федотов, защищавший Москву и Ленинград; Борис Николаевич Резецов, участвовавший в обороне Заполярья; Борис Гаврилович Рыбкин, освобождавший Польшу и Чехословакию; Дмитрий Николаевич Пантелеев — защитник Ленинграда; Петр Дмитриевич Заповев — участник операций на Черном море, войны с Японией...

После линейки ребята приглашают ветеранов в свои отряды, устроившись в беседках и на верандах, внимательно слушают их рассказы о боевых операциях, о фронтовых друзьях, годах, оборвавших мирную жизнь Родины.

города работают ее выпускники. Школа хорошо оборудована, подобран сильный состав преподавательский. Есть отличный автодром для практических занятий. И все ребята занимаются с желанием, — рассказывают отличники учебы Юрий Климаков, кузнец цеха № 16 Новотрубного

В тылу у гитлеровцев, недалеко от оккупированного Ворошиловграда, нефтесклад. Там — тысячи тонн горючего, которое необходимо уничтожить. Семерых советских бойцов во главе с двадцатилетним командиром полковой разведки Александром Пятеевым при выполнении этого задания обнаружили фашисты. В перестрелке Александра ранило. Товарищи дотащили его до ближайшего поселка, где и оставили. Через месяц поселок был освобожден нашими войсками.

Первого мая Марии Белкиной, укравшей раненого бойца, перед строем вручили медаль за спасение советского офицера. Вскоре они стали мужем и женой. А война еще продолжалась...

Мы сидим за уютным круглым столом. Александр Васильевич и Мария Ивановна Пятеевские рассматривают семейные фотографии, вспоминают те далекие годы.

Александр Васильевич в карьеру — кругом разрушил хлебнул лиха сполна. В армию его в сороковом призыве. Приходилось и отступать, и выходить из ок-

ружения, оставлять и освобождают города. В сорок втором участвовал в Сталинградской битве, в сорок третьем — в Керченском десанте. На его костюме пятнадцать правительственных наград, среди них два ордена Отечественной войны и орден Красной Звезды.

Належался и в госпиталях. Последний раз был ранен в Берлине второго мая 1945 года. Ворвались в метро. Сбежали по лестнице. Темно. И вдруг автоматная очередь. Тяжелое сквозное ранение в голову. Демобилизовался инвалидом второй группы.

После войны приехал в Ворошиловград. Им с женой выделили старенький дом. От дома, где до войны жила Мария Ивановна, только половина осталась: снарядом снесло. Работали на мелькомбинате. После смены еще восемь часов в кругу разрухой. Надо было восстанавливать хозяйство.

Александр Васильевич к труду не привыкает. В

ЧЕРЕЗ ВСЕ ИСПЫТАНИЯ

двенадцать лет уехал из родного села Вознесенского в областной центр Курган. Тогда и начал свой трудовой путь — учеником портного.

— В пятнадцать лет уже мог самое модное женское пальто сшить, — улыбается Александр Васильевич. — А Мария Ивановна с четырнадцати лет в колхозном детском саду работала. Тогда рано к труду приучались, росли быстрее.

В начале пятидесятых Пятеевские переехали в Первоуральск. Мария Ивановна работала штукатуром на заводе железобетонных изделий и конструкций, Александр Васильевич — мастером на Новотрубном. Сейчас оба на заслуженном отдыхе. У них трое детей. Нина и Игорь живут и работают в нашем городе, Юрий, младший, — в Свердловске.

Как многие дедушки и бабушки, Александр Васильевич и Мария Ивановна любят рассказывать о своих семерых внуках, не боятся их, приучают по до-

му помогать, за свои поступки отвечать. — Думаете, муж дома бы усидел, кабы силы были, — вздыхает Мария Ивановна. — Он ведь инвалидность свою скрывает, когда на завод, устраивался. Да дали знать осколки, что получил в сорок первом, нарвавшись на минное поле.

Когда Мария Ивановна вышла из комнаты, Александр Васильевич тихо сказал:

— У Маши самой сердце слабое. Видимо, контузия сказывается. Когда бомба попала в дом, то ее из погреба взрывной волной выбросило. Чуть что — вызываем «скорую»... А все такая же неугомонная.

Широкоплечий статный парень с темными вьющимися волосами, волевой линией губ и девушка с открытым, добрым лицом — старая фотография. Они были тогда молоды. Они удивительно молоды и сейчас. Ведь старость приходит лишь тогда, когда душе захочется покоя... С. АВДЕЕВА.

ПЕРВЫЕ ЗАЛПЫ ЛЕГЕНДАРНЫХ «КАТЮШ»

14 июля 1941 года. На белорусской станции Орша — скопление немецких эшелонов, готовящихся продолжить наступление на Москву. И вдруг смолкли звуки губных гармошек, смех самодовольной солдатии... Неожиданно небо прорезали огненные стрелы возмездия. В море взрывов и огня гибли оккупанты, их боевая техника, запасы горючего... То был первый залп первой в Советской Армии батареи «катыш» капитана И. А. Флорова.

«Результаты отличные. Сплошное море огня», — появилась первая запись в журнале боевых действий батареи. А генерал А. И. Еременко, которому Ставка Верховного Главнокомандования поручила лично испытать новое оружие в

бою, докладывал: «Эффект одновременного разрыва 112 ракет в течение 10—15 секунд превзошел все ожидания. Солдаты в панике бросились бежать... Фронтвики дали самую высокую оценку оружию.

Последовал приказ Верховного Главнокомандующего И. В. Сталина: «Увеличить их производство вдесятеро и больше число раз!»

Выполнить приказ Родины помог Урал, ставший после эвакуации из центра ряда оборонных производств основным арсеналом страны. Самоотверженный труд уральцев позволил ускорить формирование требуемых фронту подразделений и частей, с августа ставших именоваться Гвар-

дейскими минометными. О небывалой боевой эффективности нового реактивного оружия помнят солдаты Великой Отечественной, свидетельствуют выдающиеся подполковники: «...наладить производство эрзосов. Это очень эффективное оружие типа миномета, которое буквально крошит врага» (И. В. Сталин); «РС своими действиями производили сплошное опустошение» (Г. К. Жуков); «Огонь этого оружия по открытым целям страшен» (К. К. Рокоссовский); «Там, где ложились реактивные снаряды, оставалась лишь выжженная земля» (Н. Н. Воронов)... На боевом опыте этого грозного реактивного оружия родились Ракетные войска — оборонный щит

нашей Родины. Для воинов Гвардейских минометных частей учрежден памятный почетный знак с силуэтом незабываемой «катушки», а для примерных воинов и тружеников, активистов героико-патриотической работы — памятная настольная медаль «Гвардейцам фронта и тыла». Право ходагатайства о вручении этих ветеранских наград возложено на Совет уральских ветеранов Гвардейских минометных частей, который находится по адресу: 620035, Свердловск, пер. Гаринский, 14-12, тел. 51-12-21. Б. ПАНФИЛОВ, гвардии полковник в отставке, председатель Совета уральских ветеранов Гвардейских минометных частей.

РАВНЕНИЕ НА ПОДВИГ

— А вы были ранены? За что вы получили свои награды? Вам было страшно на фронте? — спрашивают ребята. И Иван Федотович Носков, воевавший в составе Перекопского Краснознаменного танкового корпуса, вспоминает, как 15 августа 1944 года в 6 часов утра их взвод пошел в разведку боем. В танк попал вражеский снаряд, Иван Федотович получил сильный удар в голову, в плечо, потерял сознание. Очнувшись, увидел, что его товарищи убиты, машина объята пламенем. С трудом вылезавший из танка и погасив на одежде огонь, нашел неподалеку тяжело раненого командира экипажа Шатилова и дотащил его до санчасти.

Анна Константиновна Нарбутовских, восемнадцатилетней девочкой ушедшая на фронт, рассказывает, как при форсировании Днепра плот, на котором переправляли раненых бойцов, перевернуло взрывом...

Василий Дмитриевич Рязанцев — участник парада в Москве 7 ноября 1941 года — рассказывает при-

тихим мальчишкам и девочкам, какой суровой была столица, провозжавшая на фронт своих защитников.

Ребята подарили дорогим гостям песни, цветы, сувениры, сделанные своими руками. А у Бориса Николаевича Кормильцева, бывшего на встрече с ребятами из 16 отряда — самыми маленькими в «Орленке», на костюме оказалась октябрьская звездочка.

Смотр строя и песни. В нем участвуют шесть юнармейских отрядов. Ребята готовились к смотру с самого начала смены и все-таки сейчас очень волнуются. Командиры отрядов сдают рапорт командующему смотром. Принимает парад полковник в отставке Николай Луквич Малюшенко.

Командир первого отряда выводит своих юнармейцев на исходную позицию. Начинают выполнять задание. Все трогательно старательны. Одна девочка даже заплакала после выступления, оттого что повернулась не налево, а направо. Первое место в смотре занял второй отряд «Пограничник». Командир отряда — Наташа Мартынова. Жюри отметило хорошую строевую подготовку пионеров.

Расставаясь, ребята из «Орленки» сказали гостям большое пионерское спасибо.

С. ВЛАДИМИРОВА.

НАПРЯЖЕННЫЕ БУДНИ

го завода, и Дмитрий Макушин, электрик горпромторга.

В августе курсанты сдают экзамены, получают водительские удостоверения, а осенью пойдут служить в армию. Кроме профессии водит-

теля ребята получают здесь хорошую физическую подготовку, посещают политзанятия.

Частые гости автошколы — воины гарнизона Свердловска. Они организуют с курсантами спортивные соревнова-

ния, состязаются в знании устройства автомобилей.

Около половины преподавателей и мастеров школы — бывшие ее выпускники. Чаще других первые места в социальном соревновании занимают

курсанты преподавателей И. В. Краснова и Б. А. Смелова. Хорошо работают мастера производственного обучения В. Н. Сергеев, Н. М. Цепилов, В. М. Алексеев, Э. Н. Мальков. С. СВЕТЛОВА.

3 стр.



Москва. В загородном филиале Центрального госпиталя МВД СССР находится на восстановительном лечении группа пожарных, первыми вступивших в борьбу с огнем во время аварии на Чернобыльской АЭС. В настоящее время они уже не нуждаются в медикаментозном лечении, проходят курс климатотерапии, диетотерапии и лечебной гимнастики и в ближайшее время смогут приступить к работе.

На снимке: майор Л. П. Телятников с женой Ларисой Ивановой.

Фото В. Христофорова.

Фотохроника ТАСС.

ЛЕТО ПИОНЕРСКОЕ ПОД ЗВУКИ ГОРНА

В пионерском лагере участвуют в турнирах по «Родничок» ребята занимают в кружках «Кукольный», «Мягкая грушка», «Умелые руки», «Каблучок», «Макраме». Здесь действует трудовое объединение, члены которого производят мелкий ремонт.

В «Родничке» кипит спортивная жизнь. Физруки А. А. Пономарев и А. П. Ягнюков, врач С. В. Шелканов своим личным примером увлекают не только детей, но и сотрудников лагеря, которые с удовольствием бегают по утрам, играют в настольному теннису и футболу, пионерболу и шахматный. Работают спортивные секции легкой атлетики, футбола, пионербола, настольного тенниса, «Шахматы-шашки», клуб любителей бега «Здоровье».

Словом, в «Родничке» есть все для веселого, здорового отдыха ребят.

Л. САПЕГИНА, рабкор;
Л. БЕЛОУСОВА, старшая пионервожатая пионерского лагеря «Родничок».

ЛЕСНОЙ ИГРОДРОМ

Так называлась игра, которая прошла у ребят дворовых клубов «Юность» и «Красная гвоздика» треста Уралтяжтрубстрой. Хозяином игры был «лесовичок» в лице Н. Никоновой. Прежде чем выпустить ребят в лес, «лесовичок» потребовал, чтобы они нарисовали на последних метрах городского асфальта все, что можно увидеть в лесу. Экза-

мен сдали все успешно и были выпущены без задержек на красочный игродром.

А. АНЧУГИНА, педагог-организатор.

СПОРТ НА РОДИНЕ ЧЕМПИОНА

На родине чемпиона Московской Олимпиады боксера Ш. Сабирова в Карпинске прошел областной турнир по боксу среди юношей среднего и младшего возраста, посвященный Играм доброй воли.

Боксеры из шести городов области приняли в нем участие. Отлично выступили юные спортсмены «Уральского трубка» тренера В. Карякина. Девять участников из десяти поднялись на высшую ступень пьедестала почета. Это Ю. Новожилков, Н. Чалов, А. Червов, А. Симонов, И. Сосунюков, С. Абдулов, А. Шахмаев, В. Мельник, К. Жуков.

Они показали хорошие бойцовские качества и высокое технико-тактическое мастерство, завоевав первое общекомандное место.

Ю. ЧЕРВОВ,
председатель городской федерации бокса.

Конкурс рыбаков

Более 20 новотрубников стали участниками конкурса рыбаков, прошедшего на Волчихинском водохранилище.

Итак, старт дан. Когда истекло положенное время, лучший улов оказался у команды цеха № 5 — почти полтора килограмма. Чуть больше килограмма набавлял рыбоволов седьмого цеха. В личном первенстве победил Ю. В. Костин из цеха № 5. На втором месте его товарищ Ю. Г. Шабарчин, третий результат у

Н. Г. Кокарева из цеха № 7. Помимо этого участникам соревнований было вручено несколько специальных призов. Так, за первую рыбу награжден Ю. К. Яхин из цеха № 10, самая маленькая рыба была поймана В. В. Никифоровым из этого же цеха, самым крупным экземпляром мог похвалиться Л. К. Анчугин. Победители награждены «наборными рыбаками».

В. ШАБАРЧИНА,
председатель секции рыбаков.

Зам. редактора А. А. КИПРИЯНОВА.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». Сегодня «ПРЫЖОК». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час. Завтра «ЛЮБОВЬ И АЭРОБИКА» (дети не допускаются). Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». Сегодня и завтра «ПОДМЕННАЯ КОРОЛЕВА». Сеансы: 11, 13, 15 час.

«ОШИБКА МОЛОДОСТИ». Сеансы: 9, 17, 19, 21 час. Дворец культуры «Строитель». «МЫ ЕЩЕ ВСТРЕТИМСЯ», начало в 10 час. 30 мин. «ВАЛЕНТИН И ВАЛЕНТИНА». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб имени В. И. Ленина. «ГОРОД МАСТЕРОВ», начало в 11 часов. «ЗМЕЕЛОВ». Сеансы: 18, 20 час.

ПРИГЛАШАЕТ АНСАМБЛЬ «СЯБРЫ»

6 августа во Дворце спорта имени 50-летия ВЛКСМ выступает лауреат премии Ленинского комсомола Белоруссии, лауреат всесоюзных конкурсов ансамбль «Сябры». Начало концертов в 18.30 и в 21 час. Билеты продаются в кассах Дворца спорта. Кассы работают с 9 до 20 часов.

27 июля в парке культуры и отдыха состоится праздник «В некотором царстве...». Начало в 10 часов.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЕ СПТУ № 6 И НОВОТРУБНЫЙ ЗАВОД ПРИГЛАШАЮТ НА 1986—1987 УЧЕБНЫЙ ГОД УЧАЩИХСЯ, ОКОНЧИВШИХ 8 КЛАССОВ

(срок обучения 3 года с получением общего среднего образования), по следующим специальностям: токарь, оператор станков с программным управлением, станочник широкого профиля (юноши и девушки), электромонтер (юноши и девушки), слесарь по ремонту металлургического оборудования—электросварщик (юноши), кузнец на молотах и прессах (юноши), машинист электромостовых кранов (девушки), контролер ОТК в производстве черных металлов (девушки), на строительные профессии: плотник, бетонщик, штукатур (юноши и девушки), вальцовщик стана холодного проката труб (юноши), волочильщик стана холодной протяжки труб (юноши).

УЧАЩИХСЯ, ОКОНЧИВШИХ СРЕДНЮЮ ШКОЛУ (срок обучения от 6 до 10 месяцев, с учетом полученной начальной профессиональной подготовки), по следующим специальностям: вальцовщик стана горячего проката труб (юноши), вальцовщик стана холодного проката труб (юноши), машинист электромостовых кранов (девушки), контролер ОТК в производстве черных металлов (девушки), электромонтер (юноши и девушки), токарь, оператор станков с программным управлением (юноши и девушки), на строительные профессии: плотники, бетонщики, штукатур-маляры-плотники (юноши и девушки), слесари по ремонту металлургического оборудования (юноши).

Учащиеся первого и второго курсов находятся на полном государственном обеспечении (бесплатное обучение и 3-разовое питание). Кроме того, учащиеся 1 и 2 годов обучения группы токарей и строительных профессий выплачивается дополнительно на 1 году 30 рублей, на 2 году — 40 рублей. Учащиеся третьего курса и поступающие на базе 10 классов получают стипендию от 70 до 100 рублей в месяц плюс 50% от суммы заработка на предприятии. Время обучения засчитывается в непрерывный трудовой стаж. Выпускники, окончившие училище на повышенные оценки, имеют право сразу после окончания училища поступить в техникумы или вузы.

В училище работают кружки художественной самодеятельности, технического творчества, спортивные секции: парашютная, дельтапланеристов, радиотелеграфистов, стрелковая, бокса, борьбы, биатлона, хоккея и другие. Выпускники училища работают на Новотрубном заводе.

Для поступления необходимо представить свидетельство или аттестат об образовании, характеристику из школы, свидетельство о рождении или паспорт, медицинские карты формы 25-Ю и 26, 12 фотографий размером 3х4 см.

Адрес училища: Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Сакко и Ванцетти, 17. Телефоны: 2-36-26, 7-51-24, 97-5-87, проезд автобусами № 3, 3-у, 4.

ВЕЧЕРНИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ объявляет прием слушателей на месячные подготовительные платные курсы для поступления в техникум. Начало занятий 15 августа. Проводятся занятия по математике, русскому языку, литературе.

При поступлении необходимы заявление, документ о среднем образовании. Обращаться: пр. Космонавтов, 1, комната 17, с 10 до 18 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Телефон 2-53-29.

Редакции городской газеты «Под знаменем Ленина» срочно требуется фотокорреспондент. Обращаться по телефону 2-14-94.

ДВОРЦУ СПОРТА имени 50-летия ВЛКСМ на постоянную работу требуются художник-оформитель, кассир, мастер по ремонту холодильного оборудования.

Первоуральское пассажирское автотранспортное предприятие проводит прием на пяти-месячные курсы подготовки водителей транспортных средств категории «Д» (автобус) с отрывом от производства. В период обучения выплачивается стипендия 42 рубля в месяц. За справками обращаться в бюро по трудоустройству или в отдел кадров автопредприятия, телефон 99-3-23.

Первоуральская автобаза № 8 проводит набор на курсы водителей категории «С» с отрывом от производства. Начало занятий 1 сентября. Срок обучения 5 месяцев. Стипендия 50 рублей. Поступающие на курсы могут работать по имеющимся специальностям в автобазе до начала занятий. Одиноком предоставляется общежитие. За справками обращаться в бюро по трудоустройству или в отдел кадров автобазы № 8.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ ПРЕДЛАГАЕТ РАБОТУ

зам. начальника ОТК, инженеру по метрологии, начальнику техбюро, мастеру, старшему мастеру, инженеру-конструктору (механику), радиоинженеру, нормировщику, старшему инженеру-электрику, инженеру-строителю, старшему мастеру энергосилового участка, инженерам-конструкторам I, III категории, инженеру-технологу в мехотдел, инженеру-сметчику, мастеру-энергетику, знакомому с котлами ДКВР, заместителю начальника ГНС, мастеру-строителю, фельдшеру в грязелечебнице, воспитателю в женском общежитии, кровельщикам, плиточникам-мозаичникам, плотникам, бетонщикам, каменщикам, штукатурам-малярам, бурильщикам скважин и шпуров, помощникам машиниста экскаватора, приемосдатчиком, бункеровщиком, слесарю-инструментальщику на ремонте штампов, огнеупорщикам, газорезчикам, электросварщикам, механизаторам на импортной технике, машинистам буровых установок, вулканизаторщикам, слесарям по ремонту тяжелой техники, водителю трактора, свиноматкам в подсобное хозяйство.

Приглашаем для работы в райпо: водителей на автомобиль «Москвич», мастера и рабочих в рыболопильный цех.

На Крылосовский известковый завод: слесарей КИП и электромонтеров (жилье по договоренности).

На УЗТИ: энергетика цеха, начальников смен, операторов-электриков, плавильщиков, транспортчиков (квартиры в течение полутора-двух лет).

Для работы по совместительству: грузчиков, уборщиц, подсобных рабочих, фасовщиков, токарей, слесарей по ремонту газового оборудования в п. Северка, слесарей, электрослесарей, электросварщиков, каменщиков, плотников, швей-надомни.

Обращаться: г. Первоуральск, ул. 1 Мая, 10, бюро по трудоустройству.

На льготных условиях после проведения 160 тиража выигрышей, который состоялся 30 июня 1986 года, до 1 июля 1987 года сберегательные кассы предоставляют право владельцам облигаций 3-процентного Государственного внутреннего выигрышного займа 1966 года обменять их без уплаты курсовой стоимости на облигации Государственного внутреннего выигрышного займа 1982 года.

Выплата выигрышей по облигациям займа 1966 года, а также выкуп их по нарицательной стоимости будут производиться до 1 июля 1988 года.

Сердечно поздравляем дорогую ЛУТКОВУ Ольгу Егоровну с 80-летием. Желаем крепкого здоровья. Дети, внуки, правнук.

Поздравляем дорогую маму и бабушку ПЕЧЕНКИНУ Ольгу Петровну с 75-летием. Желаем здоровья и долгих лет жизни.

Дети и внуки.

Меняю 2-комнатную благоустроенную квартиру 34,2 кв. м в пос. Удачный Якутской АССР на равноценную квартиру в Первоуральске. Возможны другие варианты. Обращаться: с. Слобода, ул. Советская, 44, в субботу и воскресенье с 16 до 20 часов.

Меняется 2-комнатная квартира (45 кв. м, 3-й этаж) на две отдельные квартиры. Обращаться: ул. Ленина, 17-а, кв. 54 после 18 час.

Продается гараж с овощной ямой в районе СПТУ-7. Обращаться по телефонам 51-51-56, 51-45-54 г. Свердловска.

Сердечно благодарим коллег производственного отдела Новотрубного завода, друзей и знакомых за помощь в похоронах мамы Мартыновы Лукерьи Ивановны. Сын, дочь, Игорь Александрович.

Администрация, партийная, профсоюзная, комсомольская организации Первоуральского городского узла связи выражают глубокое соболезнование электромонтеру Кухте Ларисе Александровне по поводу преждевременной смерти ее мужа
КУХТЫ
Игоря Александровича.